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CATÁLOGO PERMANENTE...
PERMANENT CATALOG...

Vinyl Bag with Chain

BOLSO
de Vini�
con cadena



CONÓCELO...
KNOW HIM...

Bolso hecho con dos discos de vinilo LP de 12” reales, cortados
en la zona superior, único compartimento, cierre de cremallera, 
asa larga no regulable, tela y diseño a elegir.
Todo está realizado de forma artesanal y nuestra materia prima 
principal es reciclada.
Los discos están perforados y cosidos con hilo encerado a la tela 
escogida, el asa es de nylon y las fornituras de metal, las telas 
tienen diferentes acabados parecidos a la loneta, polipiel, 
vaquero o textura pelito. 

Bag made with two real 12 ”vinyl LP records, cut in the upper 
area, single compartment, zip closure, long non-adjustable 
handle, fabric and design to choose from.
Everything is made by hand and our raw material
main is recycled.

The discs are perforated and sewn with waxed thread to the 
fabric chosen, the handle is made of nylon and the fittings 
of metal, the fabrics they have different finishes similar to 
canvas, leatherette, cowboy or fur texture.

BOLSO
de Vini�
Vinyl Bag with Chain

TAMAÑO...
SIZE...

OTRAS 
CARACTERÍSTICAS...
OTHER FEATURES...

27 x 22 x 15 cm 
(10.63" x 8.66" x 5.91")

Gran capacidad, costuras reforzadas,
cinta de nylon y parte de cadena.
Large capacity, reinforced seams,
nylon strap and chain part.
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Este artículo es considerado nuestro producto top
This item is considered our top product.



VINI IN-001
AC/DC

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models

VINI IN-005
AC/DC LOGO

VINI IN-009
AMY WINEHOUSE

VINI IN-007
AMY WINEHOUSE 2

VINI IN-191
AUDREY FUCSIA

VINI IN-192
AUDREY ROSA

VINI IN-194
AUDREY ROJA

VINI IN-042
ABBEY ROAD

VINI IN-039
BEATLES B/N

VINI IN-036
BEATLES ROJO

VINI IN-033
BEATLES HIPSTER

VINI IN-091
BOWIE ROJO

VINI IN-094
BOWIE AMARILLO

VINI IN-076
BOWIE ART

VINI IN-085
BOWIE AZUL
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VINI IN-079
BOWIE RAYO

VINI IN-219
JACK 

VINI IN-232
NOVIA CADÁVER

VINI IN-227
MANOSTIJERA

VINI IN-351
CATRINA

VINI IN-375
CALAVERA 

VINI IN-353
CATRINA FLOR

VINI IN-358
CATRINA B/N

VINI IN-362
CATRINA NEGRA

VINI IN-376
CALAVERA MEXICANA

VINI IN-204
FRIDA MONO

VINI IN-207
FRIDA

VINI IN-295
BANG BANG

VINI IN-294
CHICA POP

VINI IN-286
CARTA DE AJUSTE

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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IN



VINI IN-245
PULP FICTION

VINI IN-244
PULP FICTION 2

VINI IN-243
PULP FICTION B/N

VINI IN-242
PULP FICTION ROSA

VINI IN-248
AMELIE

VINI IN-311
FRIENDS

VINI IN-271
DIRTY DANCING

VINI IN-255
MAFALDA

VINI IN-288
HARRY POTTER

VINI IN-287
HOGWART

VINI IN-053
LED ZEPPELIN

VINI IN-051
LED ZEPPELIN

VINI IN-211
MARILYN MONROE

VINI IN-212
MARILYN TATTOO

VINI IN-137
ALASKA

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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IN



VINI IN-140
MADONNA GAFAS

VINI IN-139
MADONNA LILA

VINI IN-530
MAREA

VINI IN-537
SLAYER

VINI IN-532
MOTORHEAD

VINI IN-485
BLACK SABBATH

VINI IN-484
BLACK SABBATH 2

VINI IN-481
HÉROES LOGO

VINI IN-468
METALLICA

VINI IN-492
FITO Y FITIPALDIS

VINI IN-466
IRON MAIDEN

VINI IN-491
LOS SUAVES

VINI IN-535
MAGO DE OZ

VINI IN-477
JUDAS PRIEST

VINI IN-527
BON JOVI

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-014
NIRVANA

VINI IN-011
KURT 

VINI IN-016
NIRVANA GRUNGE

VINI IN-073
PINK FLOYD

VINI IN-072
PINK TRIANGLE

VINI IN-330
PRINCESAS 1

VINI IN-333
PRINCESAS 2

VINI IN-127
QUEEN

VINI IN-128
QUEEN LOGO

VINI IN-132
QUEEN MERCURY

VINI IN-133
QUEEN ROJO

VINI IN-061
RAMONES LOGO

VINI IN-060
RAMONES ROSA

VINI IN-125
RHCP

VINI IN-185
CAMARÓN

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-163
ROLLING ROSA

VINI IN-151
ROLLING LOGO

VINI IN-160
ROLLING 1962

VINI IN-155
ROLLING BLANCO

VINI IN-116
THE WHO

VINI IN-020
THE CURE

VINI IN-144
THE DOORS

VINI IN-142
LADY GAGA

VINI IN-199
GREASE

VINI IN-022
GUNS & ROSES

VINI IN-114
JIMMY HENDRIX

VINI IN-179
JANIS JOPLIN

VINI IN-067
KISS

VINI IN-184
MECANO

VINI IN-050
THE POLICE

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-148
MICHAEL JACKSON

VINI IN-150
M. JACKSON 2

VINI IN-182
ROSALÍA

VINI IN-057
SEX PISTOLS

VINI IN-059
SEX PISTOLS 2

VINI IN-504
DEF LEPPARD

VINI IN-501
EUROPE

VINI IN-479
JUDAS PRIEST

VINI IN-490
MEGADETH

VINI IN-513
MOTLEY CRUE

VINI IN-511
OZZY OSBOURNE

VINI IN-421
WE CAN DO IT

VINI IN-407
LITTLE MONSTER

VINI IN-406
VAMP

VINI IN-435
JOHNNY CASH

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-439
MISFITS

VINI IN-445
STRAY CATS

VINI IN-434
DICTATORS

VINI IN-440
THE CRAMPS

VINI IN-443
CRAMPS

VINI IN-433
LOQUILLO

VINI IN-385
MISSY MALONE

VINI IN-384
VAMPIRA AZUL

VINI IN-400
PINUP GAFAS

VINI IN-408
OLD SCHOOL

VINI IN-382
HOT ROD HELLCAT

VINI IN-389
PINUP MARINE

VINI IN-397
TRUE ROMANCE

VINI IN-390
PINUP ORANGE

VINI IN-402
BURLESQUE

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-398
WOLFTONE

VINI IN-405
PINUP ROSA

VINI IN-411
OJO

VINI IN-414
FLOR OJO

VINI IN-413
ROSA

VINI IN-449
PAREJA FRANK

VINI IN-454
NOVIA DE FRANK

VINI IN-451
FRANKESTEIN

VINI IN-456
NOVIA DE FRANK 2

VINI IN-419
SUN RECORD

VINI IN-430
ELVIS ROJO

VINI IN-428
ELVIS PRESLEY

VINI IN-426
ELVIS GRANATE

VINI IN-380
VAMPIRA NEGRA

VINI IN-379
VAMPIRA ROJA

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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VINI IN-540
MUSIC STYLE

VINI IN-539
STEREO MUSIC

VINI IN-538
MUSIC BAND

Bolso de Vinilo LP con Cadena - Vinyl Bag with Chain

Modelos Disponibles
Available models
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Mancha de Creación se reserva el derecho de aceptación,
modificación y/o cancelación de cualquiera de los apartados
que se exponen en este catálogo.

Recuerda que las fotografias expuestas son una propuesta de
presentación de los artículos promocionados y puede que se altere
la materia prima ya que es reciclada de un objeto retro original.

Puedes solicitar y con previa confirmación, la tela del artículo, de lo
contrario pondremos una combinación vendible y combinada al 
diseño de la pegatina. 

Todas las consultas las puedes realizar al +34 698 95 86 03 vía telefónica y Whatsapp las 24h.,
por email a pedidos@manchadecreacion.com o por DM de Instagram


